Buau KOHTPOJIIO | cicTeMa HAKONMUYeHHS 0aJTiB

KoHTpoJib piBHS 3HaHb CTYJIEHTIB II0JI0 3aCBOEHHS HUMU TEM 3 AUCIUIUTIHU
«Kpatomnoris» BKIIOYAE:

Ilomounuii KOHmMpPoO.Ib 311MCHIOETHCS Ha KOXKHOMY CEMIHAPCHKOMY 3aHSTTI 1
Mae Ha MeTl TepeBIpKYy PiBHSA MIATOTOBIEHOCTI CTyJAE€HTa JI0 BUKOHAHHS
KOHKPETHHUX 3aBJ/IaHb.

Kpurtepii o1liHIOBaHHS BIANOBIAEH Ha ceMiHApChbKUX 3aHATTIX (0-4 6anu):

- 4 Oaimu — TOBHa 3MICTOBHa BIANOBIIb, OMNEpyBaHHA OaraTbma
TEOPETUYHUMHU JDKEpellaMU, BHUCOKA apryMEHTOBAHICTh BiJAMOBIMI, MEPEKOHIINBE
JIEMOHCTPYBaHHS BJIACHOT aBTOPCHKOT TIO3UITIT;

- 3 Oanm — aBTOpPChKa MO3MUIIIS 3asBJICHA, aje MOBHICTIO HE OOTPYHTOBAHA,
BUKJIQJICHHS MaTepialy 3acHOBaHE Ha 3HAHHI JDKepen, ane 0e3 aHaIiTHYHOI
TTO3HIIIT;

- 2 0anu — MOBEPXOBUM BUKJIAJ MaTepially, cllaOke 3HAHHS TEOPETUYHHX
JUKEPETT;

- 1 Gan — KOpOTKUI TOBEPXOBUN BUKJIAJ MaTepially, HEUITKI Ta MOMUIIKOBI
BU3HAYCHHS MIOHATD;

- 0 6aniB — BIJICYTHICTh BIJIOBIII.

Pybiyicnuit  niocymkoeuii KOHmMpOJb TIPOBOJUTHCS 110 3aBEPIICHHI
BHUBUYCHHSI TEMATHYHOTO PO3JLITY Y BUTJISI/II TECTYBaHHS.

Kpurepii oliHIOBaHHS TECTOBUX 3aBJAaHb:

- TECTOBI 3aBJaHHs NepeadayaroTh BUOIP OJTHOTO BapiaHTa BiAMOBIII.

- KOXHa TpaBWJIbHA BIJIMOBIJbL HAa TECTOBE 3aBJaHHA OIliHIOETbCS B 0,5
Oana, HenpaBuibHaA — O OaiB.

Iiocymkoeuii Konmpoas TPOBOIUTHCS MO 3aKIHYEHHI BUBYEHHS KypCy 3
METOI0  OIlIHIOBAaHHS  pe3yJbTaTiB  BUBYEHHS HABYAIBHOTO KypCcy Ha
3aBepIlaJIbHOMY eTarll.

Po3paxyHok peliTHHroBHX 0aJ1iB 32 BHAAMM OTOYHOIO i MiJICyMKOBOI0

KOHTPOJ/II0
Ne . . KOG@II.HCHT Kinpkictsb
Bun nisnbHOCTI (BapTicTh . Pesynbrar
n/n pooIT
BHTY)
1. CeMiHapchKe 3aHATTS 5 8 40
2. KoHTponbHE TECTyBaHHS 10 2 20
3. 3amik 40 1 40
ITincymMKoBUH peHTHHTOBHI Oaj 100
Po3noain 6auiB, IKi OTPUMYIOTh CTYACHTH
IToToYHMi KOHTPOIb 3anik Cyma
Po3min 1 Po3min 2
®opmu poboTH KinpkicTb ®opmu poboT KinpkicTb
6aiiB 6aiiB
1. Bigmosins Ha 20 1. Bigmosins Ha 20 40
CeMiIHAapPCbKOMY 3aHATTI CeMiHAapCbKOMY 3aHATTI
2. KoHTpOsNBbHE TeCTYBaHHS 10 2. KoHTposapHe TeCTyBaHHS 10 20




Pazom 30 Pazom 30 60
40 100
Po3nopin 0auiB, AKI CTyIeHTH OTPUMYIOTh HA 3AJIKY
Ne . . KinbkicTp
u/n Bun 3aBananns Koedimient — PesyabTar
1. TeopernyHe nmUTaHHS 10 2 20
2. [TpakTryHe 3aBIaHHS 5 2 10
3. Tectu 1 10 10
ITincymxoBuii 6an 40
Ilkana ominoBanHs: HamioHajabHa Ta ECTS
3a 3a mKaJioro 3a HALIIOHAJIHHOIO MIKAJIOI0
HIKAJIOI0 YHiBepCHTETY
ECTS Exsamen 3anix
90 - 100 .
A (BiMirHO) 5 (BiIMIHHO)
85-89
5 (myxe o0pe)
C 7584 #(100pe) 3apaxoBaHO
(2106pe) P
70-74
D (3a/10BLIILHO)
3 (3a10BUIBHO)
60 - 69
E
(TocTaTHBO)
35-59
FX (HE3aJ0BUTFHO — 3 MOYKJIUBICTIO
TOBTOP HloiogzmaﬂaHHﬂ) 2 (He3aI0BUIBHO) He 3apaxoBano
F (HEe3a1I0BLTLHO — 3 000B’I3KOBUM
MTOBTOPHUM KYPCOM)




